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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de vertraging van de Dopingwet (ingezonden 
20 augustus 2015). 

Vraag 1
Hoe oordeelt u over de tv-uitzending waarin aandacht wordt besteed aan het 
belang van een snelle behandeling van de Dopingwet? Kunt u uw antwoord 
toelichten?1 2 

Vraag 2
Kunt u een uitgebreide toelichting geven met welke reden de voorgenomen 
Dopingwet al sinds 2010 op zich laat wachten? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat een ontwikkeld land als Nederland die veel topsporters 
heeft, voorop zou moeten staan in de bestrijding van doping? Zo ja, hoe gaat 
u dit spoedig bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Vindt u het wenselijk dat Nederland in vergelijking met andere Europese 
landen ver achter ligt met de bestrijding van doping? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 5
Wat vindt u ervan dat het aantal dopingcontroles in Nederland met een kwart 
is afgenomen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Vindt u het wenselijk dat veel dopinggebruikers nu de dans ontspringen, 
omdat het nog anderhalf jaar kan duren tot de Dopingwet kan worden 
ingevoerd? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 http://nos.nl/video/2052712-dopingwet-loopt-weer-vertraging-op.html
2 http://nos.nl/artikel/2052596-dopingwet-loopt-weer-vertraging-op.html
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Vraag 7
Waarom stelt u geen prioriteit aan de bestrijding van doping? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat Nederland een voorbeeld moet nemen aan veel 
andere Europese landen, en haar geloofwaardigheid niet op het spel moet 
laten zetten door opnieuw de behandeling van de Dopingwet uit te stellen? 

Vraag 9
Bent u bereid de verschillende adviescolleges die een oordeel geven over de 
Dopingwet te verzoeken zo snel mogelijk hun advies te sturen, zodat de 
Kamer snel over kan gaan tot behandeling van de wet? Zo nee, waarom niet?
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